Late Dattatraya Pusadkar Arts College,

Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
Accredited 'B' Grade by NAAC

Students Feedback Regarding College
faemeaf=ar werferaaraas ufafear
Year: 2018-'9

How will you rate the college campus and its infrastructural facilities?
HElfEeTead aiew 7 sifs g aroe ww

Poor / Average / Good / Very Good / Excellefit

How safe do you (Male / Female) feel in the college?

e e (999 /wften) fR s [ anen @ ST e 7
50% | | 60% | | 70% | [ so% | [ obseT [ 100%

How is the atmosphere in the college? (tick more if you like)

TEIfE=TagE gaERy 59 SR 7
Bad / Good / Very Good / Excellent / Friendly / Chﬂﬁ?ﬂenutiﬁul { Healthy / Comparative / Inspiring

Is the principal of the college easily accessible, friendly, open minded, helpful,
of good understanding & encouraging? wefererad wrard wew Iu=ET SR,

Aeif¥aTg, AEEOE, WEGE SN, Wieaned SRun e o 7

WS / NO

Is the office staff accessible & helpful?
gelfderagrn safads sHad gea Suder /999w aned 59 ?

YES /NO

The quality of teaching staff is? R TrEan w30 ang ?
Poor / Average / Good / V. ood / Excellent

Are you satisfied with the library facilities like behaviour of library staff, Books,
News Papers, Periodicals & Space? wereds =, qws, gous, Famereds, smn

seoTe) wAfeAdT Arger wATEr SET &Y 7

VES7 NO

What is your average rating for library facilities? varerg yREfasd ey w5

Bad / Poor / Average / Good / Very Good / E}?déﬂ;ﬂ
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Accessibility of Computer I acilities ¥ yRRfd are T -

s0% | [ 60% | ] s0% | [ 90% | | 100% |

Are you satisfied with laboratory facilities like space, equipments, accessibility
and behaviour of laboratery staff (Lab. assistanis & attendants) :
grrTEEE g, T mﬂ.mmﬁwﬁrwmﬂﬁmm?

YESTNO

Are you satisfied with sport activities, co-curricular activities (Seminars, group
discussions, debates etc.) extra-curricular activities (Y outh festival, cultural,

quiz, college magazine, wall magazine, dances, etc.) and extension activities (NS8)?
WETRETeE FE g e Ege g (T e, aTEEATE 5. ), e R (3
G, WemE, W, e i, sile—grage RETEE, e §.) R i
(NSS) g e qmet FARITAT angr !

YERT NO

Are you satisfied with support system like Greavance Redressal Cell, Career
Councelling Cell, Health Center, Healthcare and Personal Counselling by
teachers?

mmmﬂmmﬁmﬂm#d.mmmﬂﬁﬂﬁ,wwamﬂmgﬁmmwmﬁﬁ

mﬁﬁwﬁmmﬂmmm?

vEgT NO

Would you like to leave {his college to join other college in Amravati?
A o AT yAe S S & wEfeem g, sfewa w?

Mm Yes ! No/ Never

Is there a canteen Tacility at your college?
e SRR g o A ?

yvES /INo”
Overall rating : The standard of this college is T FETeiarar= &l -

Bad / Poor | Average / Good / Very Good / Excellent / theTest
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How will you rate the college campus and its infrastructural facilities?
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(] [35%] [1om

How is the atmosphere g the college? (tick more if you like)

AT F AT 9
Bad / Good / Very Good / Excellent / Friendly / Clean / Beautiful / Healthy { Comparative / Inkpifing

Is the principal of the college easily accessible, friendly, open minded, helpful,

of good understanding & wncouraging? weMieraard wrard wEw guse B,
AR, Faem, T SR, dieEe mvome s 7 ?

Yes s No

Is the office staff accessible & helpful?
e S TN HEW o /e FAO R g ?

x'bs’ﬁgu

The quality of teaching staff js? i 1 T e 7
Poor / Average / Good / Very Good / ent

Are you satisfied with the library facilities like behaviour of library staff, Books,

News Papers, Periodicals & Space? Ty TR, T, IoT3, s, S
T S A T amer g 7

Mﬂ
What is your average rating for library facilitics? Hearer RN ey 0

Bad / Poor / Average / Good / Very Good / Exheffont
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Accessibility of Computer Facilities €% gftefawd s wa -

50% | | 60% L’m"xa& B0%” T 90% | | 100%

Are you satisfied with laboratory facilities like space, equipments, accessibility
and behaviour of laboratory stafl {Llh- assistants & ﬂ“ﬂﬂﬂﬂn“} ]
WA HTA e, o, U, e ar R s R snere a7

YES’TND

Are you satisfied with sport activities, co-curricular activities (Seminars, group
discussions, debates etc.) extra-curricular activities (Youth festival, cultural,

quiz, college magazine, wall magazine, dances, etc.) and extension activities (N55)?
HETfAeedA e g, seoegs qfen (Sfem, el afiag §), s g (gg
o, Wi, adis, T aift@ie, ste-geeTde R, JR 3) TERe A
(NSS) sed! fawdt s AAET e HAT

YESTNO

Are you satisfied with support system like Greavance Redressal Cell, Career
Councelling Cell, Health Center, Healthcare and Personal Counselling by
teachers?

eTfrereaE AR e 4w waarg sriels die, @ men, s gl et dgides sgeeT
seara fyd) sger mmEeR sTer w7

YES/NO

Would you like to leave this college to join other college in Amravati?
FTEdTE SR AEaeEd WA gvaTsien S € Herdarey vy, shea w7

Ma}rbef&’estufMA

Is there a canteen facility at your college?
sreTforemerTsEs SuETeTETdl gide g & 7

YES/IND~
Overall rating : The standard of this college is gEEIT HElteremer gl -

Bad / Poor / Average / Good / Very Good / Exaﬁf:nlf the Best
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How is the atmosphere in the college? (tick more if you like)
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Is the office staff accessible & helpful?
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YIES-TNO
The quality of teaching staff is? i (orae w9 ang 7
Poor / Average / Gn‘prﬁg'\)i:r_'rf Good / Excellent
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k87RO
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Are you satisfied with laboratory facilities like space, equipments, accessibility
and behaviour of laboratory staff (Lab. assistants & attendants) :
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YESTNO

Are you satisfied with sport activities, eo-curricular activities (Seminars, group
discussions, debates ete.) extra-curricular activities (Youth festival, eultural,

quiz, college magazine, wall magazine, dances, ete.) and extension activities (NSS)?
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Are you satisfied with support system like Greavance Redressal Cell, Career
Councelling Cell, Health Center, Healthcare and Personal Counselling by
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goarel Tl I AT HER i 7

vEs7NO

Would you like to leave this college to join other college in Amravati?
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Is there a canteen facility at your college?
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w.er

Overall rating : The standard of this college is vweda wefraremmn Twf -

Bad / Poor / Average / Gotd / Very Good / Excellent / the Best
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How will you rate the college eampus and its infrastructural facilities?
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Poor / Average / Goad / Very Good / Exdebent

How safe do You (Male / Female) feel in the college?
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How is the atmosphere in the college? (tick more if you like)
GRIE R ol —,
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Is the principal of the college easily accessible, friendly, open minded, helpful,
of good understanding & encouraging? wefEeE yranf wee T B,
T, A, B W, W wwont s 5 9

YES T NO

Is the office staff dccessible & helpful?
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Y65 7N

The quality of teaching utaw'ﬁa TR e a7
Poor / Average / Good / Very Good / Excellent

Are you satisfied with the library facilities like behaviour of library staff, Books,

News Papers, Periodicals & Space? turel FHETH, e, TR, FrrmaTe, FT
SEUTET WAt Simer e A T 7

visTvo

What is your average rating for library facilities? TUTEY YR amy q

Bad / Paar / Average / Good / Ve ood / Excellent



10,

12.

13.

14.

15.

Aceessibility of Computer Facilities s FRefad TR T -

sov | [ 60% | | 70% | M 90%

ory facilities like space, equipments, accessibility
taff (Lab. assistants & attendants) :
fareft s v SR P 7

[ 100%

Are you satisfied with Iaborat
and behaviour of laboratory s
TR e, arm, S, e I

Ymﬁ:)

Are you safisfied with sport activities, co-curricular activities (Seminars, group
discussions, debates etc.) extra-curricular activities (Youth festival, cultural,

quiz, college magazine, wall magazine, dances, ete.) and extension activities (NSS)7
merfirere ey Wi, s g (e, e, TS ) sy faan (T
e, e, adr, U aifteTe, site-ge fiee, 7 3.) wEEeE g
(NSS) gy ] s FATITAT ATETE BT

\’Eﬁﬂ

Are you satisfied with support s
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Are you satisfied with laboratory facilities like space, equipments, accessibility

and behaviour of laboratory staff (Lab. assistants & attendants) :
Fetar, T, SuE, S A v s wer aew w7 ?

YIS 7NO

Are you satisfied with spert activities, co-curricular activities (Seminars, group
discussions, debates etc.) extra-curricular activities (Youth festival, cultural,

quiz, college magazine, wall magazine, dances, etc.) and extension activities (NSS)?
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Are you satisfied with support system like Greavance Redressal Cell, Career
Councelling Cell, Health Center, Healthcare and Personal Counselling by
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Tearel At smgor wAEET SR & 7 .
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Would you like to Ieave this college to join other college in Amravati?
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qETfreTErER SuErErEl i e w ?

YES / rm/

Overall rating : The standard of this college is Twadia wEfrererar gl -
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